
 
COMUNE DI ACQUI TERME 

Provincia di Alessandria 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE N. 379 

 
 

Oggetto: 

APPROVAZIONE AVVISO ESPLORATIVO PER MANIFESTAZIONE DI INTERESSE 

per la concessione in uso in orario extrascolastico della palestra comunale C. Battisti sita in 

Piazza Facelli ad associazioni sportive senza scopo di lucro (A. S. 2024-2025) 
 

L�anno duemilaventiquattro addì dieci del mese di ottobre alle ore tredici minuti zero si è 

riunita, presso la sede municipale, mediante presenza in loco, la Giunta Comunale, composta dai 

seguenti Signori:  

 

 

 
Cognome e Nome Presente 

  
1. Dott. Danilo RAPETTI SARDO MARTINI - SINDACO Sì 

2. Dott.ssa Rosanna BENAZZO - ASSESSORE Sì 

3. Dott. Michele GALLIZZI - ASSESSORE Giust. 

4. Dott. Alessandro LELLI - ASSESSORE Sì 

5. P.I. Mario Elio Giuseppe PASQUALINO - ASSESSORE Sì 

6. Dott.ssa Soumya SELLAM - ASSESSORE Sì 

  
Totale Presenti: 5 

Totale Assenti: 1 

 
 

Assiste all�adunanza il Segretario Comunale Bue Carla Caterina il quale, presente in sede, 

provvede alla redazione del presente verbale. 

 

Il Presidente, riconosciuta legale l�adunanza, dichiara aperta la seduta. 
 

  

 

 

 

 

 



          
LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

PREMESSO che rientra nei compiti dell�Amministrazione incentivare e facilitare il più ampio 

accesso alle pratiche sportive, sociali e culturali da parte dei cittadini quali strumenti di formazione 

fisica e morale, anche attraverso un funzionale e corretto uso delle palestre in orario extra scolastico 

da parte di gruppi e associazioni che ne facciano richiesta 

 

CONSIDERATO che si rende opportuno dare evidenza pubblica in merito all�acquisizione di 

domande per l�utilizzo della palestra comunale C. Battisti sita in Piazza Facelli con annessi spazi 

destinati alla pratica sportiva, in orario extrascolastico, per l�AS 2024/2025, da parte dei soggetti 

interessati quali società ed associazioni sportive dilettantistiche, enti di promozione sportiva, 

discipline sportive associate e Federazioni sportive nazionali. 

 

DATO ATTO che l�Avviso esplorativo per manifestazione di interesse per le iniziative sopracitate 

verrà pubblicato all�Albo Pretorio del Comune di Acqui Terme e sul sito istituzionale dell�Ente 

nell�apposita sezione �Amministrazione trasparente� e in Home Page. 

 

PRECISATO che il presente Atto non comporta impegno di spesa 

 

VISTO il parere favorevole per quanto attiene la regolarità tecnica rilasciato a sensi dell'art. 49 D. 

Lgs. 267/2000, allegato al presente provvedimento;  

 

Con voti unanimi e favorevoli espressi nei modi e nelle forme di legge  

 

 

DELIBERA 

 

 

1) di approvare, quale parte integrante e sostanziale del presente Atto, i seguenti elaborati 

predisposti per la ricerca di soggetti interessati  

 Allegato 1 - Schema di avviso pubblico esplorativo per manifestazione di interesse per la 

concessione in uso in orario extrascolastico della palestra comunale C. Battisti sita in Piazza Facelli 

ad associazioni sportive senza scopo di lucro (A. S. 2024-2025)  

  Allegato 2 � Modulo di Partecipazione; 

 

2) di pubblicare il presente provvedimento e l�Avviso Pubblico suddetto unitamente ai suoi 

allegati di cui ai precedenti punto 1) e punto 2), all�Albo Pretorio del Comune di Acqui 

Terme, sul sito istituzionale dell�Ente nell�apposita sezione �Amministrazione trasparente� e 

in Home Page 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Con separata ed unanime votazione la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente 

eseguibile, ai sensi dell'art. 134 � 4 ° comma D. Lgs. 267/2000. 

 
 
 
 
 
 

 

Data lettura della presente deliberazione viene approvata e sottoscritta 

 

 

SINDACO SEGRETARIO GENERALE 

Dott. Danilo RAPETTI SARDO MARTINI Bue Carla Caterina 

 

 

 
 

Firmato digitalmente ai sensi del Codice dell'Amministrazione Digitale D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.


